
 

 

 

 
 
 

 

 
 

Nositelj izrade: 

Jedinstveni upravni odjel 
Općine Dvor 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA NASELJA DVOR 
I. izmjene i dopune 
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Planirane izmjene i dopune urbanističkog plana uređenja naselja Dvor odnose se na postojeće uvjete 

gradnje komunalne infrastrukturne mreže, odvodnje otpadnih voda. 
 

Prema postojećem urbanističkom planu uređenja naselja Dvor, sustavi odvodnje predviđeni su kao 
kombinirani sustav odvodnje (postojeći sustav je mješoviti), što znači da će se kanalizacijskom mrežom 

prikupljati sanitarne i oborinske otpadne vode. Oborinske vode će se odvoditi postojećim sustavom 

površinske odvodnje, cestovnim rigolima, linijskim rešetkama i sl. do postojećih kanala i preljevnih građevina 
uz rijeku Unu. Trase cjevovoda i lokacije građevina i uređaja sustava odvodnje otpadnih voda na području 

obuhvata Plana prikazane su u predmetnom UPU, na kartografskom prikazu broj 2.B "Prometna, ulična i 
komunalna infrastrukturna mreža - Komunalna infrastrukturna mreža" u mjerilu 1 : 5 000. 

 

Prema planu predviđena je mješovita kanalizacijska mreža do mjesta postojećeg ispusta, na mjestu 
postojećeg ispusta predviđen je kišni preljev kojim se fekalna voda odvaja od oborinske. Oborinska voda 

ispušta se kroz postojeći ispust dok se fekalna voda preko precrpne stanice odvodi prema uređaju za 
pročišćavanje otpadnih voda. 

 

Ovaj projektni zadatak odnosi se na izradu druge (dodatne) varijante komunalne infrastrukturne mreže 
odvodnje kojom je odvodnja otpadnih voda predviđena kao mješoviti sustav kojim se voda do mjesta 

uređaja za pročišćavanje otpadnih voda dovodi gravitacijskim putem, na mjestu uređaja predviđen je kišni 
preljev kojim se odvaja oborinska voda od fekalne. Fekalna voda odvodi se na uređaj za pročišćavanje 

otpadnih voda dok se ostatak oborinske vode preko separatora i odvodnog kolektora ispušta u rijeku Unu. 
Na mjestu postojećeg ispusta također je predviđen kišni preljev u slučaju velikih oborinskih voda. Grafički 

prikaz druge varijante mreže odvodnje prikazan je na kartografskom prikazu 2.B. Prometna, ulična i 

komunalna infrastrukturna mreža - Infrastrukturni sustavi i mreže (izmjene i dopune) u mjerilu 
1:5000. 

 





 

 

 
 

 
 


